     Branş Öğretmenleri İçin 100 saatlik Bilişim Teknolojileri  Rehber Öğretmenliği Kursu
     22 Ocak 2016 Cuma günü saat 13:00 de  başlayıp 05 Şubat 2016 tarihinde sona erecek olan Branş Öğretmenlerine  yönelik  İlimiz Milli Eğitim Müdürlüğü UZEM Salonunda 100 saatlik 2016530172 numaralı mahalli “BT Rehber  Öğretmenliği  Kursu”  düzenlenmiştir.  Kursa  20 Ocak 2016 tarihine kadar başvuru  yapılabilecektir. Kursa 20 kişi alınacaktır. 

Gerekli şartlar şu şekildedir: 
· 30 saatlik “Fatih Projesi Eğitimde Teknoloji Kullanım Kursu” alan istekli branş öğretmenleri kursa başvurabilecektir.  Bu kursu almayan öğretmenler başvursa dahi kursa alınmayacaklardır. 
· Müdür, Müdür Yardımcısı ve Rehber Öğretmenler başvuruda bulunmayacaklardır.   
· Kursa 20 Ocak 2016 saat 23:59 a kadar başvurulabilecektir. Başvuru tarihini kaçıranlar Res’en kursa alınmayacaktır. Bu tür talepler kabul edilmeyecektir. 
· Kursa 20 kişi alınacaktır. Fazladan 1 kişi bile alınma durumu söz konusu değildir. İlerleyen tarihlerde bu tür kursların açılımının sağlanması planlanacaktır. 
· Kursa başvuruların fazla olması durumunda, başvuran öğretmenlerin Bilişim Teknolojileri Alanında almış oldukları ve sadece Bakanlığımıza ait Merkezi ve Mahalli Hizmet İçi Eğitim Kurs Belgesi saatlerine göre eleme yapılacaktır.  Seminer ve başka alandaki kurslar ile Halk Eğitimden alınan kurs belgeleri geçerli olmayacaktır. 
Elemelerde 180 saat Formatörlük kursu alıp ilimizde çeşitli okullarda Bilgisayar Formatör Öğretmenliği ve BT Rehber Öğretmenliği görevi yapmış öğretmenlere öncelik verilecektir.  
· Başvuruda bulunan tüm öğretmenlerin elemelerde kullanılmak üzere başta 30 saatlik “Fatih Projesi Eğitimde Teknoloji Kullanım Kursu “ belgesi ile ellerinde bulunan diğer Bilişim Teknolojileri Alanında aldıkları kurs belgelerine fotoğraf çekip, tek bir e-mail ile ismailht@gmail.com adresine göndermeleri gerekecektir. Mailde başvuruda bulunan öğretmene ait Ad - Soyad, TC. No, Okul Adı, İlçe Adı ve GSM No ile okul yada ev sabit telefon numarası da yazılması gerekmektedir.  Belge göndermeyen öğretmenlerin başvurusu geçersiz sayılacaktır.  
· Kurs ara tatilde bitirilebilmesi için günde 8 saat üzerinden planlanmıştır. Kurs saatleri her gün 13:00 ile 20:00 saatleri arasında blok dersler şeklinde yapılacaktır. 
· [bookmark: _GoBack]Kurs bitiminde istekli öğretmenlerden, ilimizde Fatih Projesi Uygulanıp BT Rehber Öğretmeni olmayan okullara, BT Rehber Öğretmeni olarak görevlendirme başvuruları alınacaktır. Akabinde en kısa sürede görevlendirmeleri yapılacaktır.  

Harici sorularınız için müdürlüğümüz Fatih Projesi Birimi ile irtibata geçebilirsiniz. 

Rize Milli Eğitim Müdürlüğü
Fatih Projesi Birimi ve Hizmetiçi Eğitim Birimi Ortak Çalışması

