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ORTAÖĞRETİM MÜZİK


Yapılan oylama sonucunda zümre başkanı olarak Çamlıhemşin Çok Programlı  Lisesi Müzik Öğretmeni Adem ATALAY seçilmiş olup, başkan yardımcısı olarak Ahmet Hamdi-Nurzan İshakoğlu Anadolu Lisesi Müzik Öğretmeni Esra Baripoğlu seçilmiştir. 
Uzaktan eğitim süreci ile ilgili olarak bakanlığın belirlediği direktifler doğrultusunda çalışmaların yapılması kararlaştırılmıştır.
Bir önceki yıla ait zümre kararlarının uygulama noktasında bir sorun ile karşılaşılmadığı, belirtilen doğrultuda faaliyetlerin yapıldığı zümre öğretmenleri tarafından belirtilmiştir. 
Ders içerisinde konu anlatımının öğrencilerin dikkatini çekecek şekilde uygulamalı olarak anlatılmasına karar verilmiştir.
Ders içerisinde verilen kazanımlara uygun şekilde okul dışı faaliyetlerde bulunulmasına karar verilmiştir. 
Öğrenme güçlüğü çeken öğrencilerle birebir ilgilenilmesinin bunun için okul yönetiminden ilave olarak ders talep edilmesine karar verilmiştir.
Sınavların planlanmasında iki uygulama notu ve iki ders içi performans notunun verilmesine, bu notları öğretmenlerimiz tarafından hazırlanan değerlendirme ölçeklerinin kullanılmasına karar verilmiştir.
Öğrenci başarısının artırılması için müzik sınıflarındaki enstrüman sayılarının ve çeşitliliğin artırılmasına karar verilmiştir.
Belirlenen eğitim-öğretim takvimine uygun olarak yıllık planların ve ders planlarının hazırlanmasına ve bu planların hazırlanırken okulun imkânlarının göz önünde bulundurulmasına karar verilmiştir.
Belirli gün ve haftalarda yapılacak programlarla ilgili olarak diğer branş öğretmenleriyle iş birliği içerisinde çalışılmasına karar verilmiştir.
Ders kazanımlarına uygun olan konularda teknolojik imkanlardan yararlanılmasına karar verilmiştir.
Milli ve manevi değerlerin öğretiminde şarkı, türkü vb. eserlerin öğretilmesine ve bu değerlerin farklı etkinliklerle pekiştirilmesine karar verilmiştir.
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