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ALINAN KARARLAR
Pandemi sürecinden dolayı uzaktan eğitime geçilmesi durumunda öğrencilerimizin eba ya erişebilirliği ve internet kullanımı ile ilgili kendilerinden bir bilgi alma gerçekleştirerek büro yönetimi alanı öğrencilerinin tamamının canlı derslere katılabileceği görülmüştür. Bu süreçte öğrencilerimizin düzenli olarak ebayı kullanmaları için öğrencilerimizin takip edilmesi kararı alınmıştır.

Büro yönetimi alanı olarak imzalanan protokoller sonucunda kurumlarda yerinde eğitim faaliyetleri, meslek tanıtım gezileri, okullara davet edilen kişiler ile öğrencilerin bilgi alışverişi kapsamında yapılan kariyer günleri bir önceki yılda düzenlenmiş olup Bu dönemde de bu tür etkinliklere devam edilmesi kararı alınmıştır.
Salgın nedeniyle şartlar elverdiği sürece mesleki derslerimizi pekiştirici kurum ziyaretleri ve yerinde eğitim öğretim faaliyetleri yapılması kararı alınmıştır.

Ölçme ve değerlendirme konusunda tüm derslerde iki sınav, yapılmasına karar verildi. Sınav değerlendirme kriterleri öğrencilere sınav sırasında bildirilerek hangi kriterlere göre değerlendirileceklerini öğrenmeleri sağlanacaktır. Değerlendirme ölçeklerini ortak derse giren öğretmenlerin birlikte hazırlayıp değerlendirmesinin de birlikte yapılmasına objektiflik açısından devam edilmesi gerektiğine karar verildi.
Bir önceki öğretim döneminde öğrencilerin başarıları öğretim programı öğrenme kazanımları esas alınarak dersin özelliğine göre yazılı sınavlar, uygulamalı sınavlar, performans çalışmalarına göre tespit edilmiştir. 2020-2021 eğitim öğretim 1. dönemde de aynı şekilde devam edilmesi kararı alınmıştır. 

Öğrenme güçlüğü çeken öğrenciler için Bep planları hazırlanarak kritik kazanımların aktarılması kararı alınmıştır.
Müfredat programında yer alan tüm derslerde diğer zümre öğretmenleriyle işbirliğine gidilmesi kararı alınmıştır . Bilgisayarda Ofis Programları dersimiz için Bilişim öğretmenlerimiz ile , Diksiyon dersi ile ilgili edebiyat öğretmenlerimiz ile, iletişim teknikleri dersi ile ilgili felsefe grubu öğretmenimiz ile mesleki matematik dersi için matematik öğretmenlerimiz ile işbirliği yapılmasına karar verilmiştir.
Eğitim alanındaki gelişmeler çerçevesinde büro yönetimi ve sekreterlik konulu gazete, dergi, internet haberlerinin büro yönetimi atölyesindeki öğrenci panosunda sergilenerek, diğer öğrencilerinde bu konu hakkında bilgilendirilmesine karar verilmiştir.

Büro yönetimi öğrencilerinin öğrenci seçme sınavı sonucunda tercih edebilecekleri bölümler ve üniversiteler ile ilgili olarak araştırdıkları bilgileri öğrenci panosunda sergileyerek diğer öğrencilerle paylaşmalarına karar verilmiştir.
Birinci dönem başı alan zümresinde Planlar ile ilgili 2551 sayılı Tebliğler Dergisi’nin ilgili sayfaları (439-447) okunarak Buna göre; aylara, haftalara ve modüllerde belirtilen saatlere göre dengeli bir şekilde konu dağılımının yapılması kararlaştırıldı. Yapılacak olan zümrelerde ve yıllık planlarda sınav tarihlerinin ve belirli gün haftaların mutlaka belirtilmesine karar verildi.

Uzaktan eğitim süreci devreye girdiğinde ise derslerin daha anlaşılır olması akılda kalıcılığı sağlamak için ebadan video yada sunumların öğrencilerle paylaşılması kararı alınmıştır.
Gülşah GÖKMENOĞLU SARI  Büro yönetimi bölümü öğrenicileri arasında aşağıdaki faaliyetlerin gerçekleştirilebilmesi için planlamaların YAPILMASI KARARI ALINMIŞTIR.
· Hızlı klavye kullanımı yarışması

· Sekreterin çalışma ortamı ile ilgili fotoğraf sergisi
· Tübitak projeleri

· İnterstenotürk 2021 İhsan Yener Klavye Yarışması

·  Vergi Haftası Konulu Afiş Sergisi
Büro yönetimi alanı meslek derslerinde pandemi sürecinden dolayı uzaktan eğitim gerçekleştirilmesi durumunda canlı dersler, videolu anlatımlar, internet araştırma ödevleri, sunum hazırlama etkinlikleri şeklinde derslerin işlenmesi kararı alınmıştır.
Bu süreçte Öğrencilerin psiko sosyal yönlerini geliştirici rahatlatıcı etkinlikler yapılması için rehberlik hizmetleri öğretmenimizle işbirliğine gidilmesi kararı alınmıştır.
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