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YALNIZ AKSOLOTL ETKİNLİĞİ
	TEMA: İLETİŞİM BECERİLERİ

	HEDEF KİTLE VE KADEME: Okul Öncesi Öğrencileri

	AMAÇ: İletişim engelleri konusunda öğrencilerde farkındalık oluşturmak.

	SÜRE: 50 Dakika

	YÖNTEM: Düzey 1 Faaliyet Grubu Masal Değerlendirme 

	KAZANIMLAR:
1. İletişimi güçlendiren becerileri bilir.
2. Günlük hayatta yaşadığı iletişim engellerini fark eder.
3. İletişim becerilerinin güçlendirmenin etkili iletişimdeki önemini fark eder.

	MATERYALLER:
 (
ANNE-BABA-ÇOCUK KUŞAKLARI
)Yalnız Aksolotl Hikayesi EK-1

	UYGULAYICI İÇİN ÖN HAZIRLIK: 
1. Etkinlikte kullanılacak EK-1’deki hikaye, etkinliğe başlamadan önce uygulayıcı tarafından okunur.
2. Öğrencilerin tümü uygulayıcıyı görecek şekilde sınıfta oturtulur.
3. Uygulayıcı öğrencilerin görebileceği boyutta EK-2’deki görsellerin çıktısını alır.

	YÖNERGE:
1. Uygulayıcı öğrencileri hikayeyi dinleyecekleri biçimde karşısına oturtur. 
2. Uygulayıcı çocuklara etkinliğin amacının iletişim becerilerini geliştirmenin insan ilişkilerindeki önemini öğrenmek olduğunu söyler.
3. Uygulayıcı EK-2’deki görseller yardımıyla öğrencilere hikayede geçen hayvanları tanıtır.
4. Öğrencilere aşağıdakine benzer bir açıklama yapılarak etkinliğe başlar:
“Çocuklar bugün sizlere bir hikaye okuyacağım. Eğer dikkatli dinlerseniz hikayemizde okyanusun derinliklerinde yaşayan canlıların yaşadıkları bazı iletişim sorunlarını nasıl hallettiklerini öğreneceğiz. Hikayemiz bitince size hikaye ile ilgili sorular da soracağım. Hadi beraber okyanusun derinliklerine bir yolculuk yapalım mı? ” der.
5. Uygulayıcı öğrencilere hikayeyi okur.
6. Uygulayıcı hikayeyi bitirdikten sonra çocuklara aşağıdaki soruları sorar: 
· Çocuklar sizce hikayedeki Aksolotl neden üzgündü?
· Çocuklar hikayede Yavru Mürekkep Balıklarını babası neden uyardı?
· Çocuklar Aksolotl neden arkadaşıyla konuşmuyordu?
· Sizce Aksolotl’un yaptığı davranış iletişim engeli midir?
· Siz günlük hayatınızda iletişim engelleriyle karşılaşıyor musunuz? İletişim engeliyle karşılaşınca ne yapıyorsunuz?
Öğrencilerin paylaşımları alındıktan sonra hikaye ile ilgili neler hissettikleri sorularak aşağıdakine benzer bir açıklama ile etkinlik sonlandırılır:
“Çocuklar etkinliğimizde hayatımızda karşılaştığımız iletişim engellerini halletmezsek ne kadar zorlanabileceğimizi gördük. Hangi iletişim engellerini yaptığımızı ve karşılaştığımızı gördük. Sizler de hem arkadaşlarınızla hem de büyüklerinizle iletişim kurarken iletişim engelleri yapmazsanız; onları dinlemeyi seçerseniz, önyargılı olmazsanız, kırgınlıklarınızı sürdürmek yerine iletişime geçerseniz çok daha etkili bir iletişim kurmuş olursunuz.” 

	KAZANIMLARIN DEĞERLENDİRİLMESİ:
1. Öğrencilerin hikaye ile ilgili sorulara verdikleri cevaplarla etkinliğin amacına ulaşma durumu tespit edilebilir.

	UYGULAYICIYA NOT:
1. Uygulayıcı hikayeyi somutlaştırmak için el kuklaları kullanabilir.
2. Uygulayıcı EK-2’deki görselleri artırarak hikayede yer alan hayvanları öğrencilere tanıtabilir.
Özel gereksinimli öğrenciler için;
Görme engelli öğrenciler için hikayedeki görseller sesli ve ayrıntılı olarak tasvir edilebilir.

	ETKİNLİĞİ GELİŞTİREN:
Rize Milli Eğitim Müdürlüğü Eğitim İçeriği Hazırlama Komisyonu
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ANNE-BABA-ÇOCUK KUŞAKLARI
)YALNIZ AKSOLOTL HİKAYESİ EK-1
YALNIZ AKSOLOTL
Okyanusun derinliklerinde mercan kayalarında yaşayan Aksolotl o gün çok üzgün görünüyordu. Kırmızı mercan kayalarının üzerine uzanmış düşünceli düşünceli etrafı seyrediyordu. O sırada evine dönen Mürekkep Balığı Ailesi tam da oradan geçerken üzgün Aksolotl’uyu görünce hemen yanına gitti. Ona ne olduğunu merak etmişlerdi. Anne Mürekkep Balığı: “Merhaba minik Aksolotl! Neden bu kadar üzgün görünüyorsun?” diye sordu. Aksolotl, Mürekkep Balığı Ailesinin orada olduğunu fark etmemişti. Anne mürekkep balığının sesiyle bir anda irkildi. Aksolotl  başını kaldırdığında ona meraklı gözlerle bakan Anne ve Baba Mürekkep Balığı ve üç küçük Yavru Mürekkep Balığını gördü. Derin bir iç çeken Aksolotl: “Aaa merhaba Mürekkep Balığı Ailesi! Burada olduğunuzu fark etmemişim. Bu aralar sıkıntı yaşadığım ve kafama takılan birkaç şey var da onları düşünüyordum.” demiş. Bunu duyan Yavru Mürekkep Balıkları hep bir ağızdan: “Anlat, anlat, anlat” diyerek bağırmaya başladılar. Yavrularının yaptığı bu davranıştan Aksolotlun rahatsız olacağını düşünen Baba Mürekkep Balığı onlara dönerek: “Çocuklaar; bu kararı isterseniz Aksolotla bırakalım, başkalarına özel hayatları hakkında konuşmaları için baskı yapamayız değil mi?” dedi. Yaptıkları hatanın farkına varan Yavru Mürekkep Balıkları utanarak Anne Mürekkep Balığına sokuldu. Baba Mürekkep Balığı tekrar Aksolotla dönerek: “Eğer anlatmak istersen sana yardımcı olmak için dinlemek isteriz sevgili Aksolotl” dedi yumuşak bir sesle. Aksolotl üzgün bakışlarla beraber: “ Çok sevinirim Baba Mürekkep Balığı. Son zamanlarda yakın arkadaşım Ahtapot Sekizbacak’la aramız biraz bozuldu. Sanırım ona söylediğim sözlerden dolayı bana darılmış olmalı. Ama onunla bunu konuşmak istemiyorum çünkü beni ne kadar kırdığını anlaması gerekiyor öyle değil mi?”  dedi.  “Ona ne söylemiştin ki?” diye sordu merakla Anne Mürekkep Balığı. Aksolotl başından geçen olayı bir bir anlatma başladı: “Birlikte istiridyelerin arasında çıkan baloncukları yakalama oyunu oynuyorduk. Ben çok eğlendiğim için hızla yüzmeye çalışıyordum. Bacaklarım Ahtapot Sekizbacak kadar uzun olmadığı için bazı baloncuklara yetişemedim. Ben de oyunu oynamayı bıraktım. Sekizbacak da beni oyunbozanlıkla suçladı ve evine gitti. Ama ben çok yorulmuştum ve baloncuklara da yetişemiyordum. Sekizbacak’ın bunu anlaması gerekmez miydi? Ben de bunları fark etmediği için onu haksız buluyorum ve onunla konuşmaya gitmiyorum.” 
Baba Mürekkep Balığı çok yakın iki arkadaş olan Aksolotl ve Ahtapot Sekizbacak’ın bu durumuna çok üzülmüştü. Aksolotl’un yanına oturdu ve “Bence Sekizbacak da bu durumdan dolayı çok mutsuzdur. Bence aranızın bozulmasına neden olabilecek bir durum yok ancak bu durumun oluşması bazı iletişim engellerinden kaynaklanıyor. İstersen seninle iletişim becerilerini geliştirme konusunda biraz sohbet edelim. Bazen arkadaşlarımızla aramızda minik anlaşmazlıklar olabilir. Ancak bu anlaşmazlıklar onlarla bunları konuşmakla çözüme kavuşur. Hem arkadaşımızla bunu konuşmazsak neye kırıldığımızı nerden bilebilir ki? Kendi duygusal durumumuza göre hareket edip arkadaşımızla iletişim kurmazsak daha büyük problemlere de sebep olabiliriz. İstersen Sekizbacakla konuşmaya ne dersin?” diyerek Aksolotl’u cesaretlendirdi Baba Mürekkep Balığının anlattıklarından yaptığı hataları fark eden Aksolotl Sekizbacak’la konuşmaya karar verdi. Baba Mürekkep Balığına dönerek: “Teşekkür ederim Baba Mürekkep Balığı. Sanırım haklısın. Arkadaşımla sakince bu durumu konuşarak halledebilirim. Yoksa çok sevdiğim arkadaşımla oynayacağım bir sürü oyundan mahrum kalacağım” dedi. 
 Anne Mürekkep Balığı küçük yavrularının da orada olmasından dolayı mutlu olmuştu. Çünkü bazen anlaşamayan kardeşlerin çözüm yolu olarak birbirleriyle sakince konuşmaları gerektiğini anlamaları için de bu olay çok güzel bir ders olmuştu.
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