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İLETİŞİMDEKİ ENGELLERİM ETKİNLİĞİ


	TEMA: İLETİŞİM BECERİLERİ

	HEDEF KİTLE VE KADEME: Ortaokul Öğrencileri

	AMAÇ: Bu etkinliğin amacı, çocukların iletişim becerilerini doğru kullanmasını sağlamak.

	SÜRE: 40 Dakika

	YÖNTEM: Düzey 1 Faaliyet Grubu Sınıf Rehberliği Tek Etkinlik Uygulama

	KAZANIMLAR:
1. İletişim kavramını bilir.
2. İletişimin önündeki engelleri bilir.

	MATERYALLER:
1.  (
ANNE-BABA-ÇOCUK KUŞAKLARI
)Senaryolar (Ek-1)
2. Sınıftaki öğrenci sayısının yarısı kadar balon
3. Makas
4. Projeksiyon- Akıllı Tahta
5. Sunu (Ek-2)

	UYGULAYICI İÇİN ÖN HAZIRLIK: 
1. Uygulayıcı sunumu öncesinde okuyarak hazırlık yapar.
2. Sınıftaki öğrenci sayısının yarısı kadar balon temin eder.
3. Senaryoları (Ek-1) öncesinde okur.
4. Senaryolarda (Ek-1) yer alan senaryoları keser.

	YÖNERGE:
Uygulayıcı sunum (Ek-2) ile etkinliğe başlar. Sunumun bitiminde uygulayıcı: “Anlattığım sunumda iletişim nedir onu konuştuk.” diyerek söze girer ve devam eder. “İletişim, biraz önceki konuşmalarımızda ifade ettiğimiz gibi kişilerin birbirlerine ifade etmek istedikleri duygu, düşünce, ihtiyaç ve beklentilerini karşı tarafa aktardığı bir süreçtir. Konuştuğumuz gibi iletişim engelleri, sözlü ve sözsüz iletişim şekilleri iletişimdeki kavramlardan biriydi. Şimdi bizler sizlerle bir oyun oynayacağız.”
Oyun için yönerge verilir.
“Sizlere bazı senaryolar vereceğim ve bu senaryolara ilişkin parantez içinde verilen iletişim engellerini kullanarak senaryolara ilişkin cevaplar vereceksiniz. Yanınızda oturduğunuz arkadaşınız ile senaryolardaki kişileri kendi aranızda kim olduğunuza karar vererek, senaryoya uygun iletişim engellerini içeren ve sen dili-ben dili içeren cümleler yazacaksınız. Doğru veya yanlış olduğunu sonrasında hep beraber kontrol edeceğiz.” Sonrasında balonları dağıtma adımına geçilir. Her sıradan bir öğrenci balonu alır ve uygulayıcı yönergeyi verir. “Evet şimdi her sıradan bir arkadaşınız buradan bir balon alacak. Ardından balonları alan arkadaşlar buradaki senaryoları balonların içerisine koyacak. Koyduktan sonra şişirecek ve balonları bağlayacak.”
Balonların içine kağıtlar öğrenciler tarafından konulur. 
Uygulayıcı: “Şimdi balonları şişirdik ve bağladık. Patlatmadan balonları sınıfta oynatıyoruz. Balonlar rastgele el değiştirecek.”
Balonlar yer değiştirdikten sonra;
“Tamamdır, şimdi her sıra bir balon alıyor ve şimdi balonları patlatma zamanı. Patlatıyoruz ve içinden çıkan kâğıtları yanımızda sıra arkadaşımızla beraber okuyoruz.” şeklinde yönerge verilir. Uygulayıcı: “Evet, şimdi herkes bitirdiyse senaryoları okuyoruz ve cevapları arkadaşlarımızdan dinliyoruz. Kim başlamak ister?” der. Gönüllü öğrenciler yoksa ilk sıradan başlayarak cevaplar dinlenir.
Tüm cevaplar alındıktan sonra uygulayıcı: “Evet, cevapları dinledik ve bu cevaplarda aynı senaryoya farklı şekilde cevap veren arkadaşlarımız olduğunu da gördük. İletişim konusunda iletişimi etkileyen faktörlerden biri de kendi yaşantılarımız, algılarımız olabilir.” diyerek kısa bir bilgilendirme yapılır.
Senaryolar ve cevaplar okunduktan sonra herkes birbirinin cevabını dinler, ardından iletişim becerilerine dikkat ederek yorumlar alınır. Etkinlik sonlandırılır.

	KAZANIMLARIN DEĞERLENDİRİLMESİ:
Uygulayıcının aldığı dönütlerden sonra kazanımın amacına ulaşma düzeyi tespit edilir.

	UYGULAYICIYA NOT:
1. Uygulayıcı, balon patlamasından dolayı rahatsız olabileceğini düşündüğü öğrencisi varsa balon yerine alternatif seçenekleri (poşet vb.) kullanabilir.
2. Uygulayıcı senaryoları sınıf seviyesine göre seçebilir.

	ETKİNLİĞİ GELİŞTİREN:
Rize Milli Eğitim Müdürlüğü Eğitim İçeriği Hazırlama Komisyonu




Senaryolar (Ek-1)
Senaryo-1: Emre, mahallede arkadaşı ile oynarken Hasan’ın yanına gidip  kibar bir şekilde: “Bisikletine binebilir miyim?” diye sorar. Hasan, alaycı bir şekilde: “Hayır binemezsin, kırarsın” der. Emre, mutsuz bir şekilde oradan uzaklaşır. “Sen görürsün” der ve eve koşarak gider.
Senaryo-2: Ayşe, kantinde arkadaşı Funda ile sıra beklemektedir. O sırada sınava yetişmekte olan başka bir sınıftan öğrenci Mehmet, onları iterek “Çekilin” der ve sıraya girer. Ayşe ve Funda, sinirlenerek onu iter. Ertesi gün sırada tekrar karşılaşırlar ve Mehmet onlara lakap takar.
Senaryo-3: Sefa, arkadaşlarıyla oyun oynamaktadır. Yanında annesinin hediye ettiği çok sevdiği saati de vardır. Oyun sırasında kolundaki saati kırılır ve çok üzülür.  Bu sırada Hasan, arkadaşının yanına gelir ve “Boş ver Mehmet, yenisini alırlar.” der. Ancak Sefa ağlamış; oyuna devam etmek istememiş ve eve dönmüştür. Hasan da Mehmet’e oyunu yarıda bıraktığı için kızmıştır.
Senaryo-4: Sena, 5. Sınıf öğrencisidir. Oyun sırasında arkadaşlarına sürekli “Yapma, Sen grime, Hayır” gibi emredici ifadeler kullandığı için arkadaşları onu oyundan atar ve ağlayarak sınıf rehber öğretmenine gider.
Senaryo-5: Mustafa, arkadaşlarıyla oyun oynamakta ve futbolu çok sevmektedir. Aynı zamanda dışarıda futbol da oynadığı için arkadaşları Mustafa’nın grubunda oynamayı sevmektedir. Ancak Mustafa, oyun kurarken bazı arkadaşlarını oyuna almamaktadır. Oyuna alınmayan İbrahim, psikolojik danışmana arkadaşını şikayet etmek için gitmiştir.
Senaryo-6: Zehra, arkadaşlarıyla sınıftadır. Sınıfta arkadaşlarından Mine, yaşadığı olayı anlatmaktadır.  Bu sırada Zehra, Mine’nin sürekli sözünü keserek arkadaşının konuşmasını bölmektedir. Mine sinirlenerek sınıftan çıkar.
Senaryo-7: Dünya, evde ailesine bugün okulda yaşadığı olayları heyecanlı bir şekilde anlatmaktadır. Annesi o sırada mutfakta yemek yapmakta, babası da bilgisayarda çalışmaktadır. Dünya, annesine arkadaşının yaptığı olayları anlatırken annesinin hiç cevap vermediğini fark etmiş ve üzülmüştür. Yaşadıklarını anlatmaktan vazgeçmiş ve odasına gitmiştir.
Senaryo-8: Asya ile Arya kardeştirler.  Arya, internette oyun oynamayı sevmektedir. Asya ise oyuncaklarıyla oynamaktadır. Asya, beraber oynamayı istese de Arya, telefonda vakit geçirmeyi sevmektedir. Annesine sürekli Arya’yı şikayet etse de annesi bir çözüm bulamamaktadır.
Senaryo-9: Selin, sınıf başkanı olarak sınıftaki düzeni sağlamakla görevliydi. Ancak sınıfta bazı öğrenciler kurallara uymuyor ve Selin’e zor anlar yaşatıyordu. Selin, onlarla doğrudan konuşmak yerine tahtaya sürekli kurallar hakkında uyarılar yazıyordu. Ancak kimse bu uyarıları ciddiye almıyordu. Bir gün öğretmeni, Selin’e sorunları çözmek için arkadaşlarıyla yüz yüze konuşması gerektiğini söyledi. Selin, cesaretini toplayıp kurallara uymayan öğrencilerle birebir konuşmaya başladı. Onlara sorunları anlattı ve neden kurallara uymaları gerektiğini açıklayınca, herkes onu daha iyi anladı. Sorunlar kısa sürede çözüldü.
Senaryo-10: Mert, sınıf arkadaşlarıyla oyun oynarken yeni aldığı topu getirmişti. Oyun sırasında bir an herkes birbirine bağırmaya başlamıştı çünkü kimse topu paylaşmıyordu. Mert topunu geri almak istedi ama arkadaşları onu dinlemiyordu. Sonunda Mert sinirlenip topunu alarak eve gitti. Ertesi gün okulda kimse onunla konuşmadı. Mert çok üzüldü ve öğretmenine durumu anlattı. Öğretmeni ona, arkadaşlarıyla açıkça konuşup ne hissettiğini paylaşması gerektiğini söyledi. Mert cesaretini toplayarak arkadaşlarına gidip neden sinirlendiğini ve topu neden götürdüğünü anlattı. Arkadaşları Mert’in o günkü hislerini anlamamış olduklarını fark ettiler ve ondan özür dilediler. Hep birlikte top oynamak için tekrar sözleştiler.
Senaryo-11: Yusuf, okulun bahçesinde bir ağacın dallarına tırmanmaya çalışıyordu. Arkadaşı Can ise onun çok yükseğe çıktığını ve düşebileceğini düşünerek uyardı. Ancak Yusuf, Can’ın sözlerine kulak asmadı ve tırmanmaya devam etti. Bir süre sonra Yusuf dengesini kaybedip düştü, neyse ki sadece küçük bir yaralanma ile kurtuldu. Yusuf, hastaneye giderken Can’ın onu uyardığını ama dinlemediğini hatırladı. Can, Yusuf’a durumu anlatmaya çalışmış ama Yusuf onu dinlememişti. Yusuf, hastanede dinlemenin ne kadar önemli olduğunu anladı ve Can’a teşekkür etti.
Senaryo-12: Defne, sınıfta yeni bir proje için grup çalışmasına katıldı. Ancak gruptaki arkadaşları, mesajlaşma uygulaması üzerinden sürekli proje hakkında konuşuyor ve Defne’ye bilgi vermiyorlardı. Defne, kendini dışlanmış hissetti ve proje sırasında aktif bir rol alamadı. Grup arkadaşları, Defne’nin ilgisiz olduğunu düşündü. Sonunda öğretmen, gruptaki herkesin ne kadar katkıda bulunduğunu öğrenmek istediğinde, Defne neden projeyle ilgili yeterince bilgisi olmadığını açıkladı. Diğer grup üyeleri, ona mesajları yanlışlıkla göndermediklerini fark ettiler ve bu iletişim sorunu nedeniyle Defne’nin projeden geri kaldığını anladılar. Konuşarak sorunu çözdüler ve Defne’ye gerekli bilgileri verdiler.
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